

ERRATA DO EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO - RDC 01/2017

PROCEDIMENTO: **RDC PRESENCIAL Nº 01/2017** – CPL/SESAPI. PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº **AA.900.1.002323/16-90** OBJETO: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUÇÃO DA OBRA DE , CONSTRUÇÃO HOSPITALAR : COMPLEXO MATERNO – MATERNIDADE DE REFERNCIA ESTADUAL EM DUAS FASES, INCLUINDO ELABORAÇÃO DE PROJETOS BÁSICO E EXECUTIVO DE ARQUITETURA E ENGENHARIA, PLANOS E PROGRAMAS AMBIENTAIS. ... publicado no JORNAL MEIO NORTE 04/02/2017**

ONDE SE LÊ: VALOR ESTIMADO: R\$ 97.040.480,11 (noventa e sete milhões, quarenta mil e quatrocentos e oitenta e quatro reais e onze centavos)

LEIA-SE: VALOR ESTIMADO: r\$ 96.702.690,16 (noventa e seis milhões, setecentos e dois mil, seiscentos e noventa reais e dezoito centavos).

NA PAGINA 26 DO EDITAL DE LICITAÇÃO DO RDC PRESENCIAL Nº 01/2017, ONDE SE LÊ:

12.1 O orçamento estimado para contratação objeto da presente licitação é de R\$ 97.040.484,11 (noventa e sete milhões quarenta mil e quatrocentos e oitenta e quatro reais e onze centavos)

LEIA-SE O orçamento estimado para contratação objeto da presente licitação é de R\$ 97.702.691,16 (noventa e sete milhões, setecentos e dois mil, seiscentos e noventa reais e dezoito centavos) INFORMAÇÕES: CPL/SESAPI, Av. Pedro Freitas, s/n, Centro Administrativo – Teresina – PI. FONE: (86) 3216-3604 e-mail: cplsaude@saude.pi.gov.br

VIVIANE MOURA BEZERRA

Presidente da Comissão Especial de Licitação

Visto:

FRANCISCO DE ASSIS DE OLIVEIRA COSTA

Secretário de Estado da Saúde do Piauí